

XIV. kerület

A szabálytalan motoros

Április 28-án az éjszakai órákban a Dózsa György út és a Dembinszky utca kereszteződésében személyi sérüléses közlekedési baleset történt. A Városliget irányából közlekedett egy Yamaha Jog típusú segédmotor kerékpár. Amikor a vezetője a fenti kereszteződésbe ért, a tilos jelzés ellenére át akart hajtani az úton. Ebben az időben a Dózsa György úton közlekedett egy VW Transporter típusú gépkocsi, zöld jelzésnél haladt át a kereszteződésen. Ekkor ütközött össze a szabálytalanul közlekedő motorossal. A baleset során a motoros súlyos sérüléseket szenvedett, a mentő a Péterfy Sándor utcai kórházba szállította.

Parkolóból kihajtvá

Május 5-én kora délután az Istvánmezei út 2/d. szám előtt történt baleset. A kierkező járóőröket fogadta a bejelentő, aki elmondta, hogy az Opel Vectra típusú személygépkocsijával közlekedett az Istvánmezei úton a Thököly út irányából a Dózsa György út irányába. A fenti helyszín előtt arra lett figyelmes, hogy a kapubejáróból Volvo típusú személygépkocsi hajt ki. Ekkor ő fékezett, de a balesetet már

Betörőfogás – lapzárta után

Május 20-án éjjél után bejelentés érkezett a kerületi kapitányságra a Cukornád utca egyik házából, hogy valaki benyomta a garázsajtót, s mikor megszólalt a riasztó, az illető elmenekült. A környéket a rendőrség ellenőrzés alá vonta, s egy járór észlelte, hogy a Cukornád utca környékén két fekete csuklyás személy egy lakatlan terület felé menekül. Hajnali kettőkor egy kerületi lakos tett bejelentést arról, hogy két csuklyás alak a Somkút úti sporttelepről ugrott ki, és a Cinke utcán menekülnek. A helyszínen megjelent a rendőrség teljes szolgálatban lévő állománya, s keresték a csuklyásokat. Mintegy fél óra múlva az egyik gyalogos járór a Cinke utca egyik családi háza felől neszezést, majd futó lépteket hallott. Beugrott a telekre, s üldözőbe vette a csuklyás illetőt, aki a kert végében (tök sötétben) szembe fordult a rendőrral, aki nem tudva, mivel áll szemben, leadott egy figyelmeztető lövést. Ez hatásosnak bizonyult: a csuklyás megadta magát. Társa ugyan elmenekült, de időközben azt is sikerült beazonosítani, elfogása folyamatban van. Az elfogott csuklyás férfi nyomban elismert több betörést, s megmutatta az általuk használt (természetesen lopott) autót. Az őrizetbe vett betörő kihallgatása folyamatban van, s kezdeményezték az illető előzetes letartóztatását.

Házi Állatorvosi Szolgálat
Dr. Lukács Zoltán
vezető állatorvos
Telefon: 06-30-94-15-033
– Háznál történő betegellátás, kis műtétek
– Vesztség elleni és egyéb védőoltások
Mikrochip beültetés, útlevelkiállítás

PB-gáz-cseretelep működik

MÁTÉ PÁLNÉ
építőanyag kereskedésében

– Építőanyagok, samotáru, agyag
– Villanyszerelési anyagok
Kályhacsempe, kandallók megrendelhetők
NYITVA: H-P 7-16, Szo: 7-12-ig
1161 Baross u. 130.
(János u. sarok)
Tel: 405-4987

zöld jelzésnél egy szürke Opel Astra személygépkocsi elindul a Fogarasi út irányába. Ekkor baloldról egy férfi ráesett az autóra, majd elesett, a gépkocsi vezetője pedig megállás nélkül elhajtott. A rendszámot nem tudták feljegyezni. A kierkező mentők a férfit megvizsgálták, de friss sérülést nem találtak rajta, csak korábbiakat a fején. Kivizsgálás céljából az Uzsoki kórházba szállították. A sérült az adatait csak nagy nehézség árán tudta elmondani, mivel erősen ittas állapotban volt. Arra sem emlékezett, hogy elütötte őt egy autó és hogy hol van. Annny azonban kiderült róla, hogy hajléktalan.

nem tudta elkerülni, így összeütköztek. Ennek következtében a Volvo megpördült és az úttest szélén parkoló VW Passatnak csapódott. Meghallgatták a baleset okozóját, aki a Kínai Népköztársaság Nagykövetségén dolgozik és diplomáciai mentes-séget élvez. Ennek ellenére az úr mindenkben együttműködött a rendőrséggel. Elmondta, hogy a Nagykövetség parkolójából kívánt kihajtani az úttestre, de a járdán mellett parkoló gépkocsiktól nem látta be jól az útszakaszt és az Opel közeledését sem észlelte. Az okozó fején felületi sérülés volt látható, illetve az oldalát is fájjalta ezért mentőt hívtak hozzá és a Honvéd kórházba szállították nyolc napon belül gyógyuló sérülésekkel.

Elékarikáztak a kisteherautónak a gyerekek

Május 7-én délután gyerekek gázolásáról érkezett bejelentés az ügyelőre. A helyszínen a három és a négy éves gyerekek édesanyja elmondta, hogy az Amerikai úton közlekedtek a járdán a Thököly út irányából. A gyermekek előtte kb. 2-3 méterrel mentek kis kerékpárjukkal. Amikor a 25. szám elé értek – a posta udvarának gépkocsi kijárójához – az anyuka látta, hogy egy postás kisteherautó gördül ki a kijárón, pont amikor a gyerekek odaértek. Az autó első lökhárítója mindkettőjüket fellökte ettől az autó alá kerültek. Szerencsére egyikükre sem ment rá a kerék, a sofőr még időben meg tudott állni. A tehergépkocsi vezetője elmondta, hogy a kapukijáróból nem lehet jól kilátni, ezért lassan, araszolva tolta ki az elejét a kocsinak, mivel tudta, hogy a járdán gyalogos közlekedés van. Amíg a fülke oldalablaka túl nem halad a kapuoszlopon, ő nem lát sem jobbra, sem balra. Amikorra végre rálát a járdára, addigra a kocsi motortere már kb. egy méterre kint van a járdán. A gyerekeket egyáltalán nem látta egyrészt a fenti okok, másrészt kis termetük

Közlekedési balesetek



JOBKEZES BALESET történt a Kossuth Lajos utca és a Szent István út kereszteződésében május 14-én reggel. Egy Fiat Brava haladt a Kossuth Lajos utcában a Budapesti út felé, ám amikor az említett kereszteződésbe ért, egy Renault érkezett balról, feltehetően nagy sebességgel. A Renault vezetője nem tartotta be a jobbkéz-szabályt, így következett be a baleset. A történet után a véten sofírt kórházba kellett szállítani további ápolásra.

A baleset helyszíne a Kossuth Lajos utcán a Szent István út kereszteződésénél

miatt kiestek a látóteréből. Akkor észlelte a bajt, amikor meglátta a rémült szülőt. A sofőr műszaki hibára nem hivatkozott. A kierkező mentők a helyszínen ellátták a gyermekeket.

XVI. kerület

Útban volt az ajtó

Május 9-én egy kisteherautó ütközött neki egy a Baross Gábor utcában parkoló Daewoo Kalos ajtájának, senki sem sérült meg, de az anyagi kár jelentős. A kora délutáni órákban történt az eset, amikor egy hölgy a két éves kisgyermekét ültette be kocsjia hát-só ülésére, az ajtó nyitva maradt, ezt találta el az úton éppen arra közlekedő kisteherautó.

Element a másik

Május 9-én este a Prodám utcában, a Hunyadvár utcai kereszteződésben történt karambol. Egy Daewoo Kalos hajtott szabályosan a Prodám utcában,



ZÖLDBE BORULTAK. Május 10-én 8 óraker a 3-as főúton történt közlekedési balesetben több személy is sérüléseket szenvedett. Egy budapesti férfi az Opel típusú gépkocsijával Budapest felől Gödöllő irányába közlekedve az előtte haladó, budapesti nő által vezetett Toyota előzésébe kezdett oly módon, hogy nem győződött meg arról, hogy az ő autóját már előzni kezdte egy szintén budapesti nő által vezetett Chevrolet, és a három autó összeütközött, majd az út melletti fás, bokros részre csapódtak. A balesetben a Toyota vezetője és hátsó utasa, valamint a Chevrolet vezetője 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket, míg a Toyota első utasa 8 napon túl gyógyuló, súlyos sérüléseket szenvedtek. A keletkezett anyagi kár több millió forintra tehető.

A baleset helyszíne a Főti úton a Főti útról balra kanyarodás közben

Kárt okozott a fúkasza

Egy Peugeot haladt a Szabadföld úton május 13-án délelőtt. A vezető egyszercsak azt vette észre, hogy berobban a kocsi oldalsó ablaka – beverte egy nagyobb kő. A környéken körülnézve látta, hogy az út túloldalán nagy teljesítményű motoros fúkaszával dolgoznak, s valószínűleg az repített el egy követ, amelyik az út menti szalagkorláton megpattanva törte be az ablakot. A munkavezető víta nélkül vállalta a kár megtérítését, de az esetről értesítette a rendőrséget is.

Félreértett index

Május 14-én a késő délutáni órákban két személyautó ütközött össze a Bóbitás utcában, sérülés nem, de némi anyagi kár történt a baleset során. A két autó egymás után ment a Bóbitás utcá-

	Szimba Állatorvosi rendelő	
Dr. Mezősi László: 06/20/552-6792	XVI. (Mátyásföld) Díósy L. u. 43.	
Tel./Fax: 407-2019,	Rendelés: H-P: 10-12,	
rend. időben: 402-1878	SZOLGÁLTATÁSOK: 17-19-ig	
<ul style="list-style-type: none">- Új szolgáltatás: BEMER pulzáló elektromágneses terápia - Belgyógyászati, sebészeti, szülészeti ellátás műtétek is - védőoltások (veszettség ellen is) - röntgen, laborvizsgálatok - csipőzületti diszplázia szűrés - baleseti elsősegélynyújtás - ultrahangos fogköeltávolítás - egzotikus állatok ellátása - állatülveél - mikrochip beültetés		
Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, háznál is!		

Férfiaknak	akik elegánsak akarnak lenni
	ELFOGADHATÓ ÁRON!
<i>Szentmihályi</i>	
ÖLTÖNYHÁZ	
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921	
<i>Nyitva: hétfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton 9-13-ig</i>	
Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók	
ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők	
Első osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!	
<i>(Szakszerű méretre igazítást vállalunk!)</i>	
És ebben nincs semmi trükk!	

2008. május 21.

Agglomeráció Lement az útról

Május 10-én 23 óraker egy díósi lakhelyű férfi közlekedt Nagytarcsa felől Budapest irányába a Fiat típusú személygépkocsijával, amikor az úton kocsjával megcsúszott és az út melletti fáknek csapódva állt meg. A balesetben a gépkocsi vezetője 8 napon belül gyógyuló, könnyű sérüléseket szenvedett. A kocsiban kb. egymillió Ft anyagi kár keletkezett. A vezetőt vérvételre kísérték, mert a szonda elszíneződött.



A baleset helyszíne a Főti úton a Főti útról balra kanyarodás közben

Elvétett kanyar

Május 15-én 7.55 óraker Mogyoródon, a Főti úton történt egy anyagi kárral járó baleset. Egy Főti lakhelyű nő a Citroën típusú gépkocsijával a Főti útról balra kanyarodás közben nem adott elsőbbséget a szemből érkező budapesti férfi által vezetett Fiat Uno típusú gépkocsinak és összeütköztek, majd nekicsapódtak a kereszteződésben álló mogyoródi nő Volkswagen Polo típusú kocsjának. A balesetben személyi sérülés nem történt, az anyagi kár a három kocsiban kb. 350 ezer forint.



Egyirányú balesetmegelőzés

Több súlyos baleset is történt a Thököly-Batthyány út és a Budapesti út kereszteződésében, ahol a nyújtott Z-alakban megtörő főúton érkezőket a legnagyobb odafigyeléssel sem lehet észrevenni. A helyzetet súlyosbította, hogy a belátást segítő tükröket rendszeresen összetörték (vagy az autók, vagy az elmebetegek), s azokat a fővörös pénzhiányra hivatkozva nem pótolta. A balesetek elkerülésére egyetlen járható út maradt: meg kellett akadályozni, hogy az autók a balesetveszélyes kereszteződéshez jussanak. Így most egyirányúsították a Budapesti út két rövid szakaszát, s az erre tartó autók a Szent István úton haladhatnak csak tovább. Öröm az örömben, hogy ezen az út-szakaszon két jobbkézes kereszteződés is van (természetesen előljező tábla nélkül, mert arra ugye nincs pénz), s ezek időnként belopódnak a baleseti krónikákba, de ott legalább egyértelmű a felelősség, nem úgy mint a beláthatatlan kereszteződésben.

	Westa Kft.
UNION GENERALI HUNGARIA UNIQA AB-AEGON	KÉPVISELET KÖTÉS ÜGYINTÉZÉS KÁRÜGYEK TANÁCSADÁS
A LEGOLCSÓBB KÖTELEZŐ, CASCO, LAKÁS VAGYONBIZTOSÍTÁSOK	
HITELKÖZPONT	
Iroda: XVI. Veres P. u. 48. (9-15-ig) Tel: 403-5318, 06-70-387-4081	

Helyi Hírek

Tart a káosz a Rákosi úton



Lassan két hónapja tart már a Rákosi út felújítása, s ez jelentősen befolyásolja, mennyi idő alatt juthatunk be a városba, vagy onnan ha-za. Az élelmesebb autósok menekülő útvonalakat választanak, vannak akik messze elkerülik a Rákosi út alsó szakaszát, s inkább tola-kodnak a Csömöri úti felújítáron, vagy az amúgy is zsúfolt Veres Péter úton. Miután a XVI. kerületi Önkormányzat beruházásáról van szó, megkérdeztük, hogy mi is történik itt az útfelújítás kapcsán.

Kiderült, hogy ez a munka nem egy egyszerű útfelújítás, hanem több projekt zajlik itt egyidőben, mint az út felújításához kapcsolódva. Az első munka az volt, hogy az Aranycsillag utca környékéről induló patakot megfelelő átmérőjű csőben vessék át a Rákosi út alatt, hogy az a Csillag utca mentén, majd a Szent Korona úti lakótelep alatt nyugodtan folytathassa útját a Rákos-patak irányába. Az út alatt átve-zető eddigi cső átmérője nem volt megfelelő, állandóan visszatöröl-dott a víz – első lépésként tehát a cső cseréje történt meg.

Ezzel összefüggésben került sor a vasút és a Rózsa utca közötti szakaszon a teljes csapadékvíz-elvezető hálózat kiépítésére – emlé-keztess, hogy ezen a részen mekkora beltengerek képződtek egy-egy kiadósabb zápor után. A vizet most az út alatt a Csillag utcai patak-ba vezetik, tehát ezen a szakaszon a vízvezetés teljesen megoldot-tá válik. Egy újabb projekt volt a hiányzó közműcsatlakozásoknak a telkegik való elvezetése, amelyet az aszfaltozás előtt mindenütt meg kellett oldani, mivel a burkolat megbontására ezután tíz évig nem lesz lehetőség.

A szegélykövek lerakása során derült ki, hogy a Matáv vezetőkei igen alkalmatlan helyen vannak, tehát azokat át kell helyezni. Erre vállalkozott volna a kivitelező, de a nagy cég belső szabályai ezt nem teszik lehetővé, így egy újabb cég vonult fel, s lapunk megjelenésének időszakában ők teremtik meg a képen látható káoszt. Ez mintegy két hétig tart, s utána már tényleg a finiséhez juthat a felújítás: készülhet a végleges útburkolat. A felújítás kiegészítő része, hogy a Veres Péter út felőli járda helyére Viacolor burkolat kerül – kicsit hivalkodva, de egyben érthetően, hiszen ez a rész a kerület egyik legforgalmasabb „kapuja”, tehát legyen a szokásosnál is csinosabb az utcakép... (F)

HELYREIGAZÍTÁST KÉRT az április 29-én a Bökényföldi út és a Zselic utca találkozásánál történt baleset egyik résztvevője, mivel elmondása szerint a baleset nem úgy történt, ahogyan az lapunkban megjelent. Ő szokása szerint (mivel a környéken lakik, s rendszeresen arra jár) megállt az út torkolatában, s azt látta, hogy a buszmegállóban álló autóbustzt egy Suzuki előzi igen nagy se-bességgel, majd a vezető elveszti uralmát a jármű fölött, fékezni kezd (a rendőrök 29 lépés féknyomot mértek), fékezve sodródik az út széle felé, majd a saroknál nekicsapódik az ő autójának. Eköz-ben ő végig az út torkolatában állt a kocsjával, egy tapodtat sem haladt előre. Szerinte ő a balesetben teljesen vétkelen volt, ha éppen akkor a sarkon egy babakocsit toló kismama tartózkodik, akkor a Suzuki azt találja el. Az ügyben egyébként szabálysértési eljárás indult, s ez hivatott majd eldönteni, hogy ki is felelős a balesetért, de az bizonyos, hogy a baleset másik résztvevője a kikanyarodó autót találta felelősnek a baleset bekövetkezéséért, így nem is lesz olyan egyszerű eldönteni, hogy mi is történt valójában.

	Retteg attól, hogy az energia-árak az ébbe szöknek?
	Főlősleges kiadásoktól szabadulhat meg, ha korszerűsíti otthona
	• szigetelést és nyílászaroit!
<i>Az Ön nyeresége akkor is garantált, ha mindezt a nálunk igénybevehető HITELBŐL oltja meg.</i>	
Hívjon most: 06 20-975-6543 Vagy látogasson meg!	
www.szigetelprofi.hu	

8. oldal

Helyi Hírek

2008. május 21.

9. oldal